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Byl docela akční. To nebylo ve stylu doznívání silvestrovských oslav, ale řádné
dupnutí na plyn.

Jako první byla porada zastupitelů, kde bylo dohodnuto, které akce bude obec
preferovat. Přináším jejich přehled tak, jak byl předběžně projednán. Finanční
prostředky jsou prosím velice orientační, záleží na nabídkách firem v rámci vý-
běrového řízení. 

Vodovod Lipový 900 000 Kč — akce započatá v minulosti, nebyla dotažena
kvůli nesouhlasu vlastníka pozemku, proto byl projekt přepracován a je ve fázi
stavebního povolení. Vyšší náklady jsou způsobeny nutnými protlaky pod ko-
munikacemi a hlavně pod vodním tokem Lipový. 

Multifunkčního hřiště u ZŠ 1 300 000 Kč. Z těchto financí je 1 000 000 dotač-
ních. Zde již bylo v lednu 2011 vypsáno výběrové řízení na dodavatele. Tato akce
bude financována přes Svazek obcí Morávka — Pražmo.

Výtah ve zdravotním středisku 650 000 Kč. Tady bylo požádáno o dotaci přes
MSK v částce 370 000 Kč. Žádost řádně odevzdána ve lhůtě (28. 1. 2011), teď bu-
deme čekat na výsledek výběru. Mezitím se zpracovává projekt.

Centrum obce — výstavba nového úřadu, knihovny a pošty s parkovištěm
a mobiliářem (lavičky, odpadkové koše, místo pro vánoční stromek) 15 mil. Kč.
Tady jsou veškeré stavební podklady, teď jednáme s PF ČR o prodeji pozemku.
A hlavně čekáme na nějaký dotační titul.

Zateplení a výměna oken ZŠ — asi 13—15 mil. Tak tady byl ten plynový pedál
na doraz, protože SFŽP vyhlásil plán výzev 28. 12. 2010 a předložení žádosti za-
číná 1. 3. 2011. Tady bylo nutné bleskem vypsat výběrové řízení na dodavatele
projektu s tím, že zpracuje žádost a podá na SFŽP 1. 3. 2011. Tříčlenná komise
ve složení Höger, Ševčík, Bystřičan vybrala firmu ASA expert. Lhůta na podání
je sice 60 dní, ale po zkušenostech s kanalizací, kdy lhůta pro podání žádosti
byla taktéž 60 dní a po třech dnech byl příjem žádosti uzavřen, nechceme ris-
kovat a smlouva byla uzavřena s výše uvedeným datem. Je věci firmy jak tuto si-
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tuaci zvládne, ale smlouva je nastavená tak, že pokud nepodá žádost v daném
termínu a bez chyb, neobdrží odměnu, která je určena 3 % ze získané dotace.

Majetkoprávní vypořádání komunikací k Partyzánu a v dolní kolonii.
Odvodnění u pana Ručky kolem chatoviště kolem paní Venuše Štefkové pod

komunikaci, kolem pana Konráda Štefka až do řeky — 2 mil. Dlouhodobá zhor-
šující se záležitost, která vždy vypluje na povrch při povodních.

Opravy autobusových čekáren — Vlaské, Přehrada, Bebek 800 000 Kč. Pokra-
čování započaté akce.

U dalších aktivit se jedná o záměr, bez jakýkoliv podkladů.
Řešení likvidace biologicky rozložitelného odpadu (tráva) přes SOPM
Penzion pro seniory — přes SOPM
Chodník s cyklostezkou z centra na Pražmo
Rekonstrukce www stránek obce
Vytvoření pietního místa „Noční přechod“ (lavičky, oprava sousoší)
Bankomat podle možností přes SOPM

Stavba mostu
Začalo se s přípravou poměrně důležité akce pro naši obec, a to je „Rekon-

strukce mostu u parkoviště“. Tuto stavbu zajišťuje Moravskoslezský kraj.
Zatím bylo provedeno zaměření staveniště, odkácení dřevin, které byly

v místě záboru. Kontejnery na odpad jsou přestěhovány ke středovému zelené-
mu pásu za dřevěné tabule.

Jako další krok bude provedena přeložka vodovodního řadu. Zde je nutno vy-
čkat na plusové venkovní teploty, které umožní pokládku nového potrubí. Po
této etapě bude zhotoven provizorní most, který zajistí dopravu přes řeku Mo-
rávku (autobusy, svoz odpadů a další).

Bude omezeno parkování kvůli zařízení staveniště a v určité fázi stavby bude
zvýšena prašnost a hluk. 

Dále budou prováděny demoliční práce, na které budou navazovat již práce
stavební. Konstrukce nového mostu bude železná, takže lze říct, že po založení
mostních pilířů dojde pomocí těžkých jeřábů k přenosu na místo určení. Zho-
tovením asfaltového povrchu bude toto dílo ukončeno. Pokud se nic nestane,
mohli bychom v říjnu nový most používat.

Ing. Zdeněk Ševčík, starosta obce 

Stav obyvatel Obce Morávky k 31. 12. 2010

muži ženy celkem
Narozené děti 7 5 12
Přihlášení občané 14 17 31

21 22 43
Zemřelí občané 8 3 11
Odhlášení občané 14 10 24

22 13 35

Stav obyvatel k 1. 1. 2010 1070
Stav obyvatel k 31. 12. 2010 1078
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Daňové příjmy 14 770 107,73 Běžné výdaje 11 130 440,11
Nedaňové příjmy 1 330 375,06 Kapitálové výdaje 7 161 532,50
Kapitálové příjmy 41 600,—
Přijaté dotace 3 250 509,20
Příjmy celkem 19 392 591,99 Výdaje celkem 18 291 972,61

k 1. 1. 2010 k 31. 12. 2010
Stav na BÚ u České spořitelny 3 769 089,73 4 845 262,11

UPOZORNĚNÍ

Upozorňujeme občany, kteří si dosud nevyzvedli nálepku na popelnici pro
rok 2011, ať tak učiní na Obecním úřadě Morávka do konce února. Popelnice
bez nálepky nebudou od března Frýdeckou skládkou, a. s. vyváženy.

Finanční úřad ve Frýdku–Místku informuje

Stejně jako v minulých letech nabízí Finanční úřad ve Frýd-
ku–Místku občanům možnost podání přiznání k daním z příjmů
přímo v obci trvalého pobytu. Zaměstnanci finančního úřadu
budou zajišťovat sběr těchto přiznání a budou připraveni po-
skytnout drobné rady, konzultace a informace potřebné pro jejich správné vyplnění.
Současně si dovolujeme upozornit, že v žádném případě nebude možno zaplatit daň
zaměstnanci finančního úřadu na místě v hotovosti. Formuláře přiznání k daním z pří-
jmů jsou k dispozici také na příslušném obecním či městském úřadě v místě trvalého
pobytu.

V souladu s výše uvedeným bude tato akce zajištěna na Obecním úřadě Morávka
dne 2. března 2011 v době od 12.00 do 17.00 hod.

Úřední hodiny FÚ ve Frýdku–Místku na konci měsíce března 2011
Poslední den lhůty pro podání přiznání k daním z příjmů připadá v roce 2011 na

pátek 1. dubna. Tento den a ve dnech předcházejících tomuto datu bude provoz FÚ
zajištěn následovně:

• v týdnu od 21. března do 25. března denně od 8.00 do 18.00 hod.;
• v sobotu 26. března od 8.00 do 12.00 hod.;
• v týdnu od 28. března do 1. dubna denně od 8.00 do 18.00 hod.
Rozšířené úřední hodiny neplatí pro pokladnu FÚ, která je standardně otevřena

v pondělí a ve středu od 8.00 do 11.30 hod. a od 12.30 do 14.30 hod. Mimo tyto pro-
vozní hodiny pokladny FÚ lze daně zaplatit na kterékoliv poště v ČR, příp. převo-
dem z bankovního účtu.

Elektronická podání pro daňovou správu
S rozvojem elektronizace daňové správy a v souvislosti se zahájením provozu do-

ručování prostřednictvím datových schránek došlo ze strany Ministerstva financí
k redukci počtu vydávaných daňových formulářů. S ohledem na tuto skutečnost
budou tiskopisy daňových přiznání, hlášení či vyúčtování vydávány finančním úřa-
dem pouze v omezené míře. Tiskopisy lze stáhnout v elektronické podobě na inter-
netové adrese http://cds.mfcr.cz, volba Daňové tiskopisy ➝ Databáze aktuálních
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daňových tiskopisů, a dále v členění podle jednotlivých daní. Takto stažené tiskopi-
sy slouží pouze k podání v listinné podobě.

Přiznání k daním z příjmů, ale i k ostatním daním, lze podávat také prostřednic-
tvím společného technického zařízení správce daně. Pro tyto účely byl Minister-
stvem financí spuštěn projekt Daňový portál (http://adisdpr.mfcr.cz/). Tato webová
aplikace poskytuje služby veřejné (elektronická podání, informační zdroje) a neve-
řejné (daňová informační schránka). V rámci veřejných služeb je k dispozici elek-
tronická podatelna (http://adisepo.mfcr.cz/), kde je možné daňová přiznání, ale
i další podání pro daňovou správu podat elektronicky. Výhodou tohoto způsobu ko-
munikace s finančním úřadem je jednak úspora času (přepisování údajů do formu-
láře přiznání a čekací doby v období pro podávání přiznání), ale zejména kontrola
vkládaných údajů do jednotlivých řádků přiznání (snížení možné chybovosti, která
má pak za následek zahájení vytýkacího řízení). Podání učiněná v této webové apli-
kaci lze také odeslat prostřednictvím datové schránky (ID schránky FÚ ve Frýd-
ku–Místku: 338agyd) nebo vytisknout a podat v listinné podobě u finančního úřadu
osobně nebo poštou.

Český statistický úřad • Sčítání lidu, domů a bytů 2011
Základní termíny sčítání lidu

26. února 2011 • začíná fungovat call centrum pro veřejnost, na bezplatnou linku 800 87 97 02
se mohou lidé obracet s dotazy a nejasnostmi ohledně sčítání každý den od 8:00 do 22:00. 

Sčítací komisaři začnou zároveň roznášet domácnostem do schránek informační letáky o blížícím
sčítání. Zároveň s letákem vhodí komisař do schránky lísteček s návrhem termínu, kdy do dané do-
mácnosti přinese sčítací formuláře. Každá domácnost najde ve schránce letáček nejpozději 6. března.

7. března 2011 • Sčítací komisaři začínají navštěvovat domácnosti a roznášet formuláře. Každý
občan dostane zelený SČÍTACÍ LIST OSOBY. Majitelé a uživatelé bytů dostanou navíc žlutý BYTOVÝ
LIST a majitelé či správci domů ještě oranžový DOMOVNÍ LIST. Roznáška formulářů končí 25. břez-
na 2011.

25./26. března 2011 • Půlnoc z 25. na 26. března je tzv. rozhodným okamžikem sčítání. Infor-
mace do sčítacích formulářů se vyplňují podle skutečnosti platné v tento rozhodný okamžik. 

Příklad: Pokud se miminko narodilo dvě hodiny po půlnoci, tak ještě nebylo v rozhodný okamžik
na světě a do sčítání se nepočítá. Pokud se ale narodilo hodinu před půlnocí, tak bylo v rozhodný oka-
mžik mezi námi a je třeba tuto radostnou novinu do sčítání uvést.  

26. března 2011 • V tento den je možné začít odevzdávat vyplněné sčítací formuláře. Existují tři
základní cesty: ① Internet — ② Předání sčítacímu komisaři — ③ Odeslání poštou v obálce nebo
odevzdání na kterékoliv poště

14. dubna 2011 • Do tohoto dne mají všichni podle zákona odevzdat formuláře – ať už je budou
odesílat přes internet, poštou v obálce nebo osobně předávat sčítacímu komisaři. 

20. dubna 2011 • Končí činnost call centra s bezplatnou linkou 800 87 97 02. Dále bude k dispo-
zici pro informace o sčítání lidu číslo Českého statistického úřadu 274 057 777, které je v provozu
v úředních dnech. Stále bude také fungovat informační email info@scitani.cz.

Sčítání lidu krok za krokem 

1. Blíží se první návštěva komisaře. 
Ještě před tím, než sčítací komisaři začnou roznášet sčítací formuláře, najde každá domácnost ve

své schránce letáček se základními informacemi o sčítání lidu. Spolu s tímto letáčkem bude v každé
schránce lísteček Informace o kontaktních osobách a místech, kde bude uvedeno jméno sčítacího ko-
misaře, který formuláře přinese, číslo jeho průkazu a termín, kdy do domácnosti přijde. Jméno ko-
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misaře a číslo obvodu, ve kterém provádí sčítání, bude možné ověřit v každé obci na úřední desce.
Čas návštěvy budou volit komisaři nejčastěji v pracovní den v podvečer nebo o víkendu, aby zastihli
rodinu doma. Materiály budou komisaři roznášet do schránek od 26. února do 6. března 2011.

2. Jak poznám sčítacího komisaře?

Sčítací komisař se bude při roznosu formulářů prokazovat speciálním průkazem sčítacího komi-
saře, který bude předkládat při návštěvě v každé domácnosti společně s občanským průkazem. Záro-
veň bude mít přes rameno modrou tašku s velkým žlutým logem České pošty. 

3. Komisaři roznáší formuláře.

Sčítací komisaři navštíví v době od 7. do 25. března každou domácnost v ČR a předají jí dotazníky
pro všechny osoby, které tam žijí (včetně návštěv či podnájemníků, kteří budou v době rozhodného
okamžiku v domácnosti třeba jen přechodně). 

Komisař přinese do domácnosti celkem tři formuláře s vysvětlivkami: 
• Zelený sčítací list osoby (každý člověk v domácnosti dostane svůj vlastní)
• Žlutý bytový list (každá domácnost dostane jeden)
• Oranžový domovní list (ten dostanou pouze majitelé nebo správci domů)
Osoba starší 15 let může převzít formuláře pro všechny členy domácnosti. Formuláře vám komi-

saři předají osobně proti podpisu. 
Pokud vás zastihne komisař v místě vašeho trvalého bydliště, bude už  na formuláři dopředu před-

tištěno vaše jméno a příjmení. Pokud vám bude formuláře předávat na jiné adrese, vyplní komisař
údaje v hlavičce ručně do prázdného formuláře.

Při předání formulářů se vás komisař zeptá, jakým způsobem budete chtít vyplněné formuláře ode-
vzdat, a nabídne vám tři základní možnosti:

1) On-line vyplnění a odeslání na internetu
2) Osobní odevzdání komisaři (pokud preferujete tuto cestu, komisař si s vámi hned domluví ter-

mín schůzky, kdy přijde formuláře vyzvednout)
3) Odeslání poštovní obálkou do P.O.Boxu ČSÚ (pokud vyberete tuto možnost, předá vám komisař

předtištěnou obálku formátu A4, žádné poštovné v tomto případě domácnost neplatí) 
Pokud komisaře kdokoliv požádá o pomoc s vyplněním, vždy mu vyjde vstříc a pomůže. 
Pro cizince a národnostní menšiny budou připraveny vysvětlivky v osmi jazycích (angličtina, něm-

čina, ruština, romština, vietnamština, francouzština, ukrajinština a polština).

2a) Co když se mi navržený termín návštěvy nehodí a nebudu v tu dobu doma?

Pokud vás sčítací komisař nezastihne v avizovaném termínu, vhodí vám do schránky Oznámení
o termínu doručení sčítacích formulářů, kde bude opět uvedeno jméno komisaře, číslo průkazu a ter-
mín, kdy se dostaví podruhé. Pokud by vám ani druhý termín nevyhovoval, můžete zavolat na bez-
platnou linku 800 87 97 02 a domluvit si jiný čas návštěvy. 

Pokud vás pak ani podruhé komisař nezastihne, najdete ve schránce Oznámení o náhradním ter-
mínu doručení sčítacích formulářů s informací, že si můžete formuláře vyzvednout na tzv. sběrném
místě do 14. dubna. V praxi bude sběrným místem jedna z větších pošt ve vašem regionu. 

3. Rozhodný okamžik

Tím je půlnoc z 25. na 26. března 2011. Půlnoc z 25. na 26. března je tzv. rozhodným okamžikem
sčítání. Informace do sčítacích formulářů se vyplňují podle skutečnosti platné v tento rozhodný oka-
mžik. 

Příklad: Pokud se miminko narodilo dvě hodiny po půlnoci, ještě nebylo v rozhodný okamžik na
světě a do sčítání se nepočítá. Pokud se ale narodilo hodinu před půlnocí, v rozhodný okamžik mezi
námi bylo a je třeba jej do sčítání uvést. 

Po rozhodném okamžiku začíná sběr formulářů. 

4. Sběr vyplněných formulářů

Už při návštěvě komisaře jste se dohodli, jestli vyplníte formuláře on-line, předáte je komisaři
osobně a nebo zda je odešlete v obálce. Ať zvolíte kteroukoliv cestu, je nutné odeslat či odevzdat for-
muláře do 14. dubna 2011.
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a) Vyplnění formulářů on-line

Nejjednodušší a nejrychlejší způsob, jak formuláře odeslat, je internet. Od rozhodného okamžiku
bude možné na www.scitani.cz vyplňovat a odesílat formuláře on-line. 

Abyste mohli vyplnit sčítací formuláře na internetu, potřebujete papírové formuláře, které Vám
přinesl sčítací komisař. Na papírových formulářích najdete vpravo dole u čárového kódu dva unikát-
ní kódy (jeden čistě číselný a jeden, který kombinuje čísla a písmena). Těmi se na www.scitani.cz
přihlásíte, otevře se vám váš formulář a můžete začít vyplňovat. V závěru kliknete na tlačítko odeslat.
Po odeslání obdržíte automatické potvrzení o tom, že formuláře byly statistikům v pořádku doručeny. 

Z důvodu co nejvyšší bezpečnosti je pro on-line vyplnění potřeba Adobe Acrobat verze 9.0 a vyšší.
Pokud máte na svém počítači nižší verzi, bude přímo na stránkách, kde se formuláře vyplňují, odkaz
na bezplatné stažení potřebné vyšší verze Acrobatu. 

b) Osobní odevzdání komisaři a pomoc sčítacího komisaře s vyplněním

Pokud jste se se sčítacím komisařem domluvili na osobním odevzdání formulářů, přijde komisař
v domluvený čas formuláře vyzvednout. To je také okamžik, kdy vám pomůže s vyplněním, pokud
o tuto pomoc požádáte. 

Může se stát, že se cokoliv ve vašem programu změnilo a nebudete mít možnost být v domluvený
čas doma. Pokud vás komisař nezastihne, najdete ve schránce Oznámení o termínu sběru vyplně-
ných sčítacích formulářů s návrhem, kdy se komisař pro formuláře zastaví v termínu novém. Opět
bude na tomto Oznámení uvedeno číslo na bezplatnou linku 800 97 87 02, kde je možné navržený ter-
mín druhé návštěvy změnit podle vašich potřeb. 

Pokud by vás komisař nezastihl ani podruhé, najdete ve schránce obálku formátu A4 s předtiště-
nou adresou P.O.Boxu a s Oznámením o náhradním termínu sběru vyplněných sčítacích formulářů,
kde bude popsáno, jak můžete formuláře odeslat v obálce.

5. Když budete potřebovat pomoc

Telefon: 800 87 97 02 bezplatná informační linka projektu Sčítání lidu domů a bytů 2011
(v provozu denně 8—22 hod. od 26. února do 20. dubna 2011)

e-mail: info@scitani.cz
web: www.scitani.cz
Komisař: Úkolem sčítacího komisaře není pouze roznést a sebrat formuláře, ale také pomoci kaž-

dému, kdo nebude některé z kolonek rozumět či nebude mít sílu sám formuláře vyplnit. V takovém
případě jsou komisaři připraveni nechat si údaje např. od nemocného, staršího či nevidomého člo-
věka nadiktovat a formuláře za ně kompletně vyplní. 

Ondřej Kubala, tiskový mluvčí projektu Sčítání lidu, domů a bytů 2011

Zahrádkáři informují…

V neděli 27. února 2011 v 10.00 hodin se koná v hotelu Trávný výroční člen-
ská schůze.

Po schůzi následuje oběd a volná zábava.
Prosíme o dárky do tomboly.

V pondělí 28. února 2011 v 15.00 hodin se koná v zasedací místnosti Obecní-
ho úřadu Morávka přednáška na téma:

MOŽNOSTI ŘEŠENÍ SADOVNICKÝCH ÚPRAV SOUKROMÝCH ZAHRAD.
NÁROKY OKRASNÝCH DŘEVIN NA STANOVIŠTĚ.
VÝSADBA, ŘEZ A OŠETŘOVÁNÍ.
NENÁROČNÉ ZPŮSOBY MNOŽENÍ OKRASNÝCH DŘEVIN.
Přednáší paní Alena Běrská.
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Není to tak dávno, kdy úspěšně proběhla vánoční výstava.
Kdo nebyl na této výstavě bude mít možnost navštívit

VÝSTAVU VELIKONOČNÍ
Tato se bude konat na Obecním úřadě Morávka ve dnech 16. a 17. dubna 2011

od 8.00 do 16.00 hodin a 18. dubna 2011 od 8.00 do 11.00 hodin
Těšíme se na Vás.

Děkuji aranžérkám a všem kdo věnuji čas pro své bližní a umí vytvořit krásu.
Jarmila Bražinová

Přehled výtěžků Třikrálové sbírky v letech 2009—2011
Obec 2009,— 2010,— 2011,—
Krásná 29 100,— 33 674,— 31 722,—
Morávka 34 222,— 36 445,— 30 581,—
Pražmo 23 942,— 27 638,— 40 687,—
Raškovice 13 142,— 25 257,— 24 590,—
Vyšní Lhoty 6 009,— 7 484,— 12 059,—

MVDR. JIŘÍ KARÁSEK, 1. VETERINÁRNÍ KLINIKA,
SADOVÁ 1158, 738 01 FRÝDEK–MÍSTEK • TEL.: 558 638 260 

Dovolujeme si Vás pozvat na

očkování psů proti vzteklině,
které se bude v Morávce konat v sobotu 9. 4. 2011 na těchto místech: 

U Obecního úřadu 11.00—11.30 hod.
U restaurace Partyzán 11.40—12.00 hod.
Slavíč — škola 12.10—12.20 hod.
Uspolka 12.25—12.30 hod.
Na Kaluži 12.35—12.40 hod.
Bebek 12.45—13.00 hod.

Letošní očkování má platnost dva roky. Pozvánka se vztahuje na psy vakcinované
naposledy v roce 2009. Cena za vakcinaci činí 150 Kč a je splatná ihned při očková-
ní. Každý pes obdrží potvrzení do očkovacího průkazu. Evidenční známky se budou
letos vydávat pouze na vyžádání za příplatek 20 Kč. Zajistěte prosím doprovod, který
je schopen udržet psa při zákroku. Neposílejte se psy nezletilé děti a nezapomeňte
očkovací průkaz.

Při vakcinaci bude možno zakoupit tablety na odčervení a přípravky proti blechám
a klíšťatům. Pokud máte zájem o společnou vakcinaci vztekliny a infekčních nemo-
cí, je nutno tuto skutečnost nahlásit telefonicky na č. 558 638 260.

Srdečně Vás zve tým pracovníků 1. veterinární kliniky ve Frýdku–Místku.

CHATA ČESKÉ SRDCE pořádá dne 5. března 2011

KVĚTINKOVÝ VEČÍREK — MDŽ
Začátek v 19.00 hodin • Hudba — ZUZYPARTY

✥ Domácí zákusky ✥ Různé chuťovky ✥ Víno z Moravy
Vstupné 50 Kč ✥ Ve 23.00 hodin tombola
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Právní záleÏitosti
s obãany a podnikateli projedná a vyfiídí kaÏdou stfiedu mezi 15. aÏ 17. hodinou

na Obecním úfiadû v Ra‰kovicích

JUDr. Marcela Îoriãová
formou poradenství, spisování listin, Ïalob, smluv — vãetnû kupních,

rovnûÏ pfievody nemovitostí, zfiizování vûcn˘ch bfiemen apod.
Kontakt tel. ã. 596 810 741 i fax, mobil 603 447 219, e-mail: zoric@atlas.cz

VODA TOPENÍ PLYN
Josef Hlisník
v Raškovicích

Nabízí tyto služby:

VODOINSTALATÉRSKÉ PRÁCE: 
výměna rozvodů pitné a užitkové vody, rekonstrukce koupelen,
výměna vodovodních baterií, montáž ohřívačů vody
elektrických, kombinovaných.

TOPENÁŘSKÉ PRÁCE:
výměna otopných těles, včetně rozvodů v mědi železe nebo
vícevrstvých trubkách. Montáž podlahového topení včetně
pokládky polystyrénu. Montáž kotlů na tuhá paliva.

PLYNOINSTALATÉRSKÉ PRÁCE:
montáž plynových kotlů, plynových spotřebičů, provádění
plynových přípojek od HUP.

kontakt: 607 956 196
email: hlisnik.vodotopo@email.cz    http://votopl-hlisnik.kvalitne.cz/


